Ved.projektant 5
ING.SAFARIK
Hlav.inZ.prejektu NG.SATARK
Lodp-projeklont |\ ¢ sapaik
fresl ING SAFARK

Objednatel STATUTARNI MESTO KARLOVY VARY Format

Investor STATUTARNI MESTO KARLOVY VARY

MO KARLOVY VARY _ ‘ SU  KARLOVY VARY Datum 02/2013

Stavba KARLOVY VARY, LIBUSINA UL, T

tkee OPRAVA HAVARIINIHO STAVU OPERNE 7D i 0PS
NA POZEMKU PARC.C.125/1 T A

Objekt ’ ) MéFitko C.p#fiohy

Dilet ast

Obsah STATICKY VYPOCET F 3




Posouzeni pazici konstrukce

Vstupni data

Projekt
Akce : Oprava havarijniho stavu opérné zdi-Libusina ul. K. Vary
Autor . Ing. Martin Safafik

Odbératel : Statutarni mésto Karlovy Vary
Datum : 26.2.2013

Geometrie konstrukce
Celkova délka konstrukce = 6.00 m

Usek konstrukce &is. 1 - délka 3.00 m

Typ konstrukce: Zelezobetonova obdélnikova sténa
Norma : EN 1992 1-1 (EC2)

Material : C 20/25

Tloustka prifezu h=0.15m

Koef.redukce tlaku pred sténou = 1.00

Plocha prifezu A = 1.500E-01 m2/m
Moment setrvacnosti | = 2813E-04 m4/m
Modul pruznosti E = 29000.00 MPa

11340.00 MPa

Usek konstrukce éis. 2 - délka 3.00 m
Typ konstrukce: Ocelovy |-priifez
Prifez : HE 100 B

Osova vzdalenost prifeziia = 1.50 m
Koef.redukce tlaku pfed sténou = 1.00

Modul pruZznosti ve smyku G

Plocha prifezu A = 1.733E-03 m2/m
Moment setrvaénosti | = 2.993E-06 m4/m
Modul pruznosti E = 210000.00 MPa

81000.00 MPa

Modul reakce podloZi vypotten z pietvarnych charakteristik zemin.

Modul pruznosti ve smyku G

Zakladni parametry zemin

e ! | ? | i
Cislo | Nazev | Vzorek | ! S ; ) | Yot i o : g8
| i . [°1 | [kPa] [kN/m3] | [kN/m3]| [1 | [
1 Tida F6, konzistence tuha |~ 7] 1900 1200 2100 1200 800 800
2 Granit zcela zvétraly - R5 O 2800 600 2200 1200 1000 10.00
3 Granit silné zvétraly - R4 + T 41 3400 10000 2400 1400 11.00 11.00
Parametry zemin pro vypocéet tlaku v klidu
g f ! | ‘ !
Cislo | Nazev | Vzorek | 'Tygz gzl Ves HmOCR ! iy
g | [asvypoCtu e [R] S R [ RS R (=) S SN
1 Trda F6, konzistence tuha |~ | souduna - 040 ; ]
2 Granit zcela zvétraly - RS [ ; A : soudrzna - 0.20 - -
3 Granit silné zvétraly - R4 g ¥ soudrzna - 0.25 - -
Parametry zemin pro vypocet modulu reakce podloZi (iterovat)
| 1]
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1

Cislo |
i

Nazev

Vzorek

1 Trida F6, konzistence tuha

2 Granit zcela zvétraly - R5

!

OO

3 Granit silné zvétraly - R4 g T

Parametry zemin

Trida F6, konzistence tuha

Objemova tiha :
Napjatost :

Uhel vnitfniho tfeni :
Soudrznost zeminy :
Treci uhel aktivni :
Treci thel pasivni :
Zemina :
Poissonovo ¢islo :
Modul pfetvarnosti :
Poissonovo &islo :

Koef. strukturni pevnosti :
Obj.tiha sat.zeminy :

Granit zcela zvétraly - R5
Objemova tiha :
Napjatost :

Uhel vnitiniho tfeni :
Soudrznost zeminy :
Treci Ghel aktivni :

Tfecl Ghel pasivni :
Zemina ;

Poissonovo Eislo :

Modul pfetvarnosti :
Poissonovo ¢islo :

Koef. strukturni pevnosti :
Obj.tiha sat.zeminy :

Granit silné zvétraly - R4
Objemova tiha :
Napjatost :

Uhel vnitiniho treni :
Soudrznost zeminy :
Treci Uhel aktivni :
Ttecl thel pasivni :
Zemina :
Poissonovo &islo :
Modul pfetvarnosti :
Poissonovo &islo :

Koef. strukturni pevnosti :
Obj.tiha sat.zeminy :

y = 21.00 kN/m3
efektivni

P = 19.00°

Cef = 12.00 kPa
8at = 8.00°
Spas = 8.00°
soudrzna

v = 040
Egef=  3.00 MPa
v = 040

m = 010

Ysat = 22.00 kN/m3

y = 22.00 KN/m3
efektivni

Pef = 2800°

Cet = 6.00 kPa
Sugy &= 10.00°

8pas = 10.00°
soudrzna

v = 020

Egqer = 75.00 MPa
v = 0.20

m = 020

Ysat = 22.00 KN/m3
y = 24.00 kN/m3
efektivni

Qef = 34.00°

Cef = 100.00 kPa
8agt = 11.00°
8pas = 11.00°
soudrzna

v o= 0.25

Ege = 125.00 MPa
v = 0.25

m = 0.25

Ysat =  24.00 KN/m3

Geologicky profil a pfifazeni zemin
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" ‘ Vrstva |2t ; z
Cislo | [m] iPnrazena zemina Vzorek
1 3.00 Tfida F6, konzistence tuha E
2 1.00 Granit zcela zvétraly - R5 BRenitrg
X OTC
3 - Granit silné zvétraly - R4 e F oy
Hloubeni
Zemina pied sténou je odebrana do hioubky 3.00 m.
Sklon zeminy pfed zdi p = -25.00 °
Tvar terénu
Terén za konstrukci je rovny.
Viiv vody
Hladina podzemni vody je pod Grovni konstrukce.
Zadana plosna pritizeni
3 Pfitizeni ) Vel.1 Vel.2 | Poix Délka = Hloubka
Cislo . = 1n Nazev |
nové \ zména| P [kN/m2] [kN/m2] | x[m] li[m] i ziim]
1 ANO Celopl. ZatiZzeni dopravou 10.00 na terénu
Zadaneé kotvy
A Nova Hioubka J Délka Kofen Sklon Vzd. mezi
i
kotva z[m] | I[m] I [m] a[°] b [m]
1 ANO 0.60 5.00 4.00 35.00 2.50
Gislo | Pramér Plocha Modul | | Sila
. d[mm] | A[mm2] | E[MPa] —°P F [kN]
1 32.0 50000.00 120.00
Nastaveni vypoctu
Vypocet aktivniho tlaku - Coulomb (CSN 730037)
Viypodet pasivniho tlaku - Cagout-Kerisel (CSN 730037)
Pocet déleni stény na koneéné prvky = 20
Vypotet proveden podle CSN 730037 (s redukci vstupnich parametrii zemin).
Minimalni dimenzacni tiak je uvazovan hodnotou o, min = 0.100,.
Vysledky vypoctu
Prubéhy tlaki na konstrukci (pfed a za sténou)
Hloubka } Ta,p ’ Tk,p Tp,p Ta,z ‘ Tk,z Tp,z
[m] | [kPa] , [kPa] [kPa] [kPa] | [kPa] [kPa]
0.00 -0.00 -0.00 -0.00 4.98 8.00 47.18
1.10 0.00 0.00 0.00 4.98 26.42 97.61
3.00 -0.00 -0.00 -0.00 24.91 58.40 185.20
3.00 -0.00 -0.00 -9.67 21.69 21.69 251.94
3.60 -0.00 -2.99 -26.62 26.48 26.48 29462
4.00 -2.49 -4.99 -37.99 29.69 29.69 323.24
4.00 -0.00 -6.83 -234.27 8.50 36.54 713.88
6.00 -0.00 -21.72 -323.56 13.30 55.00 924.52
Pribéhy modulu reakce podlozi a vnitfnich sil po konstrukci
I 3
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Hloubka ‘ kh,p ' kh,z Deformace | Tlak Possila | Moment
[m] . [MNim3] | [MN/m3] [mm] . [kPa] [kN/m] | [kNm/m]

0.00 0.00 0.00 2.61 8.00 0.00 -0.00
0.30 0.00 4.81 1.64 20.83 -4.67 0.66
0.60 0.00 10.66 0.67 25.01 -11.96 315
0.60 0.00 10.66 0.67 25.01 27.36 3.15
0.90 0.00 10.78 -0.32 19.60 20.63 -4.02
1.20 0.00 1.61 -1.27 25.45 14.51 -9.31
1.50 0.00 0.00 -2.13 9.21 9.45 -12.68
1.80 0.00 0.00 -2.84 12.35 6.22 -15.05
2.10 0.00 0.00 -3.39 15.49 2.04 -16.31
2.40 0.00 0.00 -3.76 18.63 -3.08 -16.18
2.70 0.00 0.00 -3.95 21.77 -9.14 -14.37
2.99 0.00 0.00 -3.99 24.80 -15.89 -10.76
3.01 0.00 0.00 -3.99 11.82 -16.32 -10.44
3.30 0.00 0.00 -3.32 5.93 -18.90 -5.29
3.60 0.00 0.00 -1.90 -0.17 -19.76 0.55
3.90 0.00 0.00 -0.56 -6.26 -18.80 6.38
4.20 1198.68 0.00 -0.00 -1.72 19.24 3.80
4.50 0.00 1198.79 0.01 52.10 5.35 -0.36
4.80 1198.90 1198.90 -0.02 -6.99 -1.79 -0.44
5.10 1199.00 1199.00 -0.01 -2.26 -0.03 -0.21
5.40 1199.11 1199.11 -0.01 0.74 0.09 -0.25
5.70 1199.21 1199.21 -0.01 3.18 -0.52 -0.20
6.00 1199.32 1199.32 -0.02 -15.22 0.00 -0.00

Celkovy provedeny pocet iteraci modulu reakce podloZi - 11.

Maximalni posouvajici sila = 27.36 kN/m

Maximalni moment = 16.31 kNm/m

Maximalni deformace = 4.0 mm

Sily v kotvach

8y Hloubka ‘ Deformace Sila v kotvé
Cislo ‘
[m] | [mm] [kN]
1 0.60 0.7 120.00
Nazev : Vypocet |Faze : 1

(L7 IlZ0.00kN

Geometrie konstrukce
Délka konstrukce = 6.00m

Ohybovy moment
Max. M = 16.31kNm/m

Posouvajici sila
Max. Q = 27.36kN/m

-11.9@&

7.36
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Vnitfni stabilita kotevniho systému - mezivysledky
I 4]
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Ea =61.68 kN/m 6§=795°

Rada | Eaq ’ 34 G c @ | Zapotitané Q F FKmax
kotev ' [kN/m] | [ [kN/m] | [kN/m] [ l rady kotev [kN/m] [kN/m] | [kN]
1 63.60 19.74  541.41 57513  -4.44 108363  823.88 2059.70
Posouzeni vnitini stability kotevniho systému
&islo Sila v kotvé Max.prip.sila Stupen
[kN] [kN] i bezpeénosti
1 120.00 2059.70 17.164
Rozhodujici fada kotev : 1
Pozadovany stupefi bezp. SB = 1.50 < 17.16 = SBinim.
Celkové posouzeni vnitini stability VYHOVUJE
5|
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Akce: Karlovy Vary,Libusina

Zprac Ing. Martin Safafik

Datur 1.6.2012

Prvek Tramec kotveny 850/700 mm
Posouzeni obdélniku

POSOUZENI UNOSNOSTI

OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle SN EN 1992-1-1

Zadani vnitfnich sil

Rozpéti stropni kce L = %5 m my, = 42 kNm
VStuEni l'lda']e . . m.hd_q = 31,00 mf:'d.t‘h = 31,00 kNm
o] =
Stupen vlivu prostiedi - ] Ld ™~ 66,4 kN
Navrhova Zivotnost 0w et Zadani geometrie
Pozarni odolnost T T REI h 850 mm
Materialy: ;' b 700 mm
Tida betonu:  |C30/37 oy v |z |10505R [10505R (v
fex= 30 Mpa fy= 500 Mpa
ace= 1 v CR se uvazuje hodnotou 1 vs= 1,15  soudinitel spolehiivosti maleridlu
ye= 1,50  souginitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
s i 20,00 Mpa r. - ZLe . 43478 Mpa
fan= 29 Mpa 7
Ecm= 32,8 Gpa == 217 %)
Ecul= 3,5 [*%] Ey
Rovnomérné rozdéleni napéti betonu v tlaku 1 - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou herni vétvi
po vysce A x = bez omezeného pietvofeni
7= 1 gbnf,l = - 0,617
A= 0.8 Eas T €43 min. vzdalenosti prutt
S = Max(k, - g.d, +k, 20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37 mm 37mm =s 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé $i= 18 0 0 0 mm k,=5
Podet prutd ks = 4 0 0 0 mm d = 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 |mm #
- X o s
Plocha na 1 mb ai=[ 1018 0 0 0 lum? e
Celkova plocha a, = 1018 mm’
Teoreticka osa plochy vyztuze d = 59 mm
Uginné vyska prafezu = 791 mm :“’
Vzdalenost mezi pruty s$1= 176 mm & ::,
Min svétlost mezi pruty  § S 8, . Ok . .
e Jrrey-T - aam
. elon ae t;f‘/-/‘
Posouzeni oo b . Bdivd
a.* § Z Ae
% T ”* f;" = 395 mm =
BYA*T* [y M o=a,f,(d=-0352x)= 34307 kNm/m
Y. 0,0500 < &y = 0,617 My, = 42 < m, = 343,07 kNm/m
d Vyhovuje my, <myp,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* * * 0,26 * ctn * bl *d
A gy = Max ol o S G :0,0013 * 5, *d } R 1 = 833,96 wmm *
. e 1
a, = 1018 29w = 8340 mm’ a, pn 20,0013 %b *d = 719,81  mm*
aal > as,nuu Vyhovuje
a, <0044, = 34000 B & 1018 mim *
Vyhovuje
Smyk
. cot © - 1
mln( !'Rd Jmax } =V o b“ T [-—2J - 1975,944 kN ' 0~6 - 25:’) :{ - 0'528
cot ® = 2.5 - volime 1+cot”© r=d-05-4.%= 775mm
[ | £ min{ ¥, .. ) > Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
TFminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 2 pocet stfihl na timinku - vzdalenost tfmink(
¢i= 8 mm - profil tfminku §s<0,75-d= 5933 mm
a= 150 mm - osova vzdalenost timinkd 5. = 400
< vi.mun
A, = 101w > plocha timink( § = 400mm .
ass - omezeni stupné vyztuZeni

mim

Osova vzdalenost timink( je OK

A4 5 fpul

SW

czocol © = 564,72 kN
5

PFul-  e64*™=Vi.= b5gq72KN

Navrhnuty tfrminek vyhovuje

3

2 pu,mm = 0’08 .Ei

ph =

b‘\“/]‘(‘i vk
P = 0,08-2% = 000088
vk
- ‘4sw =
M . 163,88 mm
bw pw_mln
Son = MIN(S, v 5.) = 163,88 mm




Kontrola mezniho stavu pouZitelnosti
1) Omezené napéti

- napeti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt

o <k, fu.ky =045
- tahove napéti ve vyztuZi pii charakteristickém zatiZeni nesmi prekrogit

lo,|< ks furks =0.80
pokud je napéti ve vyztuZi vyvozeno vynucenym pietvofenim,jemozné pouzit podminku
Priifez bez trhlin :

a.lf: E,\/E“m =

= 6,001
A =b-h+(a, -1, = 0,60018 m2
0.5 b-h*+(a,-1)a, -d 0.428 -
e = A, = 1
b'h! W 4
by g +b-hla, -05hY + (@, ~1)a, (@-a, ) = 0036512 m"
1, o
# -

= = 250,702 kNm/m
o _(—)h -y

my; . = m, -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou
Wigq = B s 250,702 kN/m
Trhliny nevzniknou

Prurez s trhlinami:

a,-a, 3 sbod
¥, =——— -1+ [I+—— = 01088 m
b t, - a,
b-x}
[r= -sr+ae'a.v'(d_xt)2= 4
2 0,0031857 M
Posouzeni napéti ve vyztuZi a v betoné
- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni
g, s g 5y 1,089  Mpa <045-7, = 13,50 Mpa
‘ 1,
- Napéti ve vyztuzi pro c?arakter'ss.tickou kombinaci zatiZzeni
o gy, s T 40,371 Mpa <08-f, = 400,00 Mpa
s 2 )

Napéti splnuje omezujici podminky

laflSksl .f:\*’k‘l

OK

OK

1.0



2) Kontrola trhlin

Vypocet hodnoty Esm ™ Eem
] 1elf
Cl'j—)(." o (]+av'pp:ﬂ’)

Py
€ = Ein = et > 0.6
- E.\ ¥
Sifku trhlin posuzujeme pfi kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi
o, = napéti v taZené vyztuzi vypodtené na prifezu porugeném trhlinou o Moy -x)
. = 404  Mpa s =& T
a',= E_E_, = 6,091 pomér modulu pruznosti vyztuze a betonu
o (ﬂ, v 511 ‘A, ),r F je Uginny stupefi vyztuZeni efektivni taZené oblasti betonu A4, -
Aeg =bh = 0,1033 m2
h ., =min{ 2.5(h—d).(h-x)/3.h/2. min{ 147,50 . 248,72 . 425 }h(_‘,f = 147,50
Viiv doby trvani zatZeni
O Krétkodobé zatizeni, 0.6 k, = 0,4
® Dlouhodabé zatizeni, 0.4
a, = 1018 m?
a, = v MISuUpniavt vyzius
Prer = (as)/ Ar= 000088
Lo = 29  Mpa - trhliny jsou otekavany po 28 dnech L™= e
o,
£ —& = -0,000421 > 0,6 —= 0,0001211
sm cm ES
& ™ By = 0,0001211
Vypotet s, .
Pripad s<5(c+¢/2) Ptipad s>5(c+¢/2)
S mx = k:‘c+klk2k4¢'lpp,efj’ = 480,396 mm Sr,mnx =I,3‘(h_x)= 1053,53 mm
c= 50 kryti podéiné vyztuze
k= 0,8  pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5 pro ohyb
ky= 3,4  doporuéena hodnola
k, = 0,425 doporuenna hodnota
¢ = 18 profil prutg
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poditat Fr max
5(c+pf2) = 295  mm

vzdalenost vyztuze 176,00 mm
Pripad s<=5(c+f/2)
Shmnx 480,40 mm

Kontrola trhlin

w}c = Sr.mu (gsm - gcm) = wrnax

w, = 0,0582 mm sw 0,3 mm

may

Sifka trhlin pro dané prostfedi vyhovuje

mm



Akce: Karlovy Vary,Libusina
Zprac Ing. Martin Safafik

Datur

1.6.2012

Prvek Tramec na mikropilotét‘:h 500/500 mm
Posouzeni obdélniku

) PO%OUZENI UNOSNOSTI
OHYBANEHO ZELEZOBETONOVEHO PRUREZU

podle CSN EN 1992-1-1

Zadani vni

trnich sil

Rozpéti stropni kce L = 1,5 m me, = 15 kKNm
Vstupni udaje — My, = LA1000 Mg =1 41,00 kNm
L X4 w 1., o
Stupen vlivu prostedi T Ld ™ 40 kN
Navrhova Zivotnost @ 3 let Zadani geometrie
Pozarni odolnost B - REI h 500 mm
Materialy: — b 500 mm
- | ‘ -
T¥ida betonu : C30/37 |CG30/37 E1 vyztuz: |10 505 R 055k (v
for= 30 Mpa fpe= 500 Mpa
oec= 1 v CR se uvazuje hednotou 1 ys= 1,15  souéinitel spolenlivosti materialu
yo= 1,50  soucinitel spolehlivosti materialu Es= 200,00 Gpa
e L 20,00 Mpa fa = 5*-- 43478 Mpa
fom= 29  Mpa ; ;
Ecm= 328 Gpa £ = 2~ 247 [°%]
€cud= 3,5 [°%] Ey
Rovnomeérné rozdéleni napéti betonu v tlaku e - bilinearni pracovni diagram s vodorovnou horni vétvi
povysce A x = bez omezeného pretvofeni
fh = 1 Chatt = s 0617
/1 = 0,8 Stu 3 + gt‘lt 3 min. vzdalenosti prutfl
Sy = max(k, - @,d, +k,,20mm)
Zadani plochy vyztuze 37 mm 37 mm 37mm  37mm =y 37 mm
Vrstva i= 1 2 3 4 k=12
Profil ve vrstvé di= 12 0 0 0 mm k, =
Pocet pruth ks = 4 0 0 0 mm d, = 32 mm
Kryti profilu ci= 50 0 0 0 mm o
] TAM - oxd=lanl
Plocha na 1 mb ai=[ 452 0 0 0 L = s
Celkova plocha a, = 452 mm?
Teoreticka osa plochy vyztuze pE= 56 mm
. As
Ucinna vyska prifezu d= 444 mm ‘ i
Vzdalenost mezi pruty s1= 117 mm 2" i
Min svétlost mezi pruty 5 = 8 0. Ok e = -
e hroct e
. = oy ‘ﬂ-}(»
Posouzeni det . Bdiesk
a ., * o4
xo= o T e mm =
b*A*n* [ Mu =a,fu(d=-05ix)= 8540 kNm/m
. 0.0554 <&y = 0617 me = 15 <my = 8540 kNmim
d Vyhovuje Mg, <my,  Vyhovuje
Kontrola vyztuzeni
* *p ok 0,26 * [ * b, *d
a = max 0.26* fow *b,*d ;0,0013 *b, *d } i 2 L - = 334,37 am ?
5. mm f_‘x j‘)‘k
a, = 452 >d.,, = 3344 ' a, om 20,0013 %p, * g = 288,60 mm’
a, > as,mm Vyhovuje
a, £0,04 4 = 20000 g ° >a, = 452 wm’
Vyhovuje
Smyk
cot @ L Ju
W 3 g Yormid fin i [*—zj = 790,481 kN v=006 1——250 } = 0,528
col @ = 2.5 - volime I+cot” @ z=d-05.4.% = 434mm
[f".i | £ min( Vo, ... ) — Lze navrhnout smykovou vyztuz za pfedpokladu cot0=2,5
TFminky Navrh konstrukéni smykové vyztuze
n= 4 pocet stiiht na timinku - vzdélenost timink(
¢i= 8 mm - profil tfminku §<0,75-d= 3330 mm
a= 300 mm - osové vzdalenost timinkd S, = 333
< Vi min
A, = 201 mm * plocha timinki A0
ass,, - omezeni stupné vyztuZepj
Osova vzdé!enosné tfmink( je OK p. = b‘ WS >p, . =008 m
w S
A, - f i
. = Ao Toa z-cot ® = 316,28 kN Ly on = 0,08 KL 0,00088
. s ¥h
§ = Asw _
(g a0 ™ =Ty = 316,28 kN W 458,86 mm
bu 'Rv‘min

Navrhnuty tfminek vyhovuje

Saa = Min( s

min

vomin ? Y w

s, )=

333,00 mm




Kontrola mezniho stavu pouzitelnosti
1) Omezené napéti

- napéti v betonu pfi quasi-stalé kombinaci zatizeni musi byt lo.|< k- fu. k. =0.45
- tahové napéti ve vyztuzi pfi charakteristickém zatizeni nesmi prekrodit lo,|< k- fo ks =0.80
pokud je napéti ve vyztuZi vyvozeno vynucenym pretvafenim jemozné pouzit podminku o, | Sky fusk=1.0

Prirez bez trhlin :
a',=E TE, = 609

A =b-h+(a,-1)a, = 0,25230 m2
2

g, s el v, =L, vl 0252 m

& A,

bk’ 5 ]

1= +b-hla, -05nf + (@, 1), -(d-a, ) = 0005204 m*

m, = Se 61776 kNm/m

‘ h-a,

my; o = nm . -Pokud je podmika spinéna trhliny nevzniknou

Mgy = M1 W ims<m,_ = 61,776  kN/m
Trhliny nevzniknou

Prufez s trhlinami:

a,a, 2-b-d
X, =——| -1+ fl+—— = o06a7 m
b al’ ‘a.ﬁ'
b-x?
Ii‘ = a‘\r +al‘“a!'-(d_xf)2: 4
3 0,0004416 M

Posouzeni napéti ve vyztuzi a v betoné
- Napéti v betonu kvazistalou kombinaci zatizeni

o Meay X 1,611 Mpa =045 f, = 13,50 Mpa OK
A —ﬁr
- Napéti ve vyztuZi pro cEarakter' tickou kombinaci zatizeni
o o Mua d-x) 57,658  Mpa <08-f, = 400,00 Mpa OK
s ¢ ] 3

¥

Napéti splriuje omezujici podminky



2) Kontrola trhlin

Vypoet hodnoty &, &,
O‘:ik:.‘ﬂ(]-‘_ar'pp,eﬁ')
gi‘ll‘l - SLM = pp"'ﬁ 2 0;66—‘
E

K3

SiFku trhlin posuzujeme pii kvazistalé kombinaci zatizeni napéti ve vyztuzi

o, = napéti v tazené vyztuzi vypodtené na prifezu porudeném trhlinou Si o Moy d - x)
. = 576 Mpa n = s I,
a’',= E, /E, = 6,091 pomér moedulu pruznosti vyztuze a betonu
Bt = (a\ P4, )/ Ay je G&inny stupef vyztuzeni efektivni tazené oblasti betonu 4, ,
Aeg =b-h = 0,0700 m2
hey =min{ 2.5Ch=d).(h=x)/3,h/2; min{ 140,00 . 14511 . 260 A, = 140,00
Vliv doby trvani zatizeni
O Krétkodobé zatfzeni, 0.6 k, = 0,4
® Diouhodobé zati¥eni, 0.4
a, = 452
a, = v MISUpas vysius
Proetr = (as)/ Aop = 0,00646
Forar = 2,9 Mpa - trhliny jsou ocekavany po 28 dnech Jetegr = Jem
O-X
Oop = By = BROOEHE  E UG 0,0001727
5
e, - &, = 00001727
Vypoéet i —
Pripad s<5(c+¢/2) Pfipad s>5(c+¢/2)
S, = Ky + Rk kg P, = 485657 mm S, =13-(h—x)= 61804 mm
c= 50 kryti podéiné vyztuze
k = 0.8  pruty s velkou soudruznosti
k, = 0,5 pro ohyb
ky= 3.4 doporuéena hodnota
ky = 0,425 doporugenna hodnota
b= 12 profil prutd
Rozhodnuti podle kterého pfipadu se bude poditat S max
5(c+¢/2) = 280 mm

vzdalenost vyztuze 117,33  mm
Pfipad s<=5(c+f/2)
5 max 485,66 mm

Kontrola trhlin

1'1;»(' = Sr,max (gsm B gcm) s W o

W, = 0,0839 mm Swo.. = 03mm

Sifka trhlin pro dané prostredi vyhovuje

mm



